

主席報告

本人謹代表董事會欣然向各位股東提呈武夷國際藥業有限公司（「武夷藥業」或「本公司」）截至二零零六年十二月三十一日止財政年度之全年業績報告。

業務回顧

回顧過去一年，武夷藥業錄得營業額人民幣541,300,000元，較上一個財政年度增加29.7%；權益持有人應佔溢利為人民幣119,800,000元，較上一個財政年度增加2.1%；每股盈利為人民幣11.0分。期間，西藥業務仍然是本公司的主要收入來源，佔整體營業額的61.2%，而中藥業務則佔38.8%。鑒於本公司需要預留充裕的資金

作日後開發新產品及業務發展之用，董事會不建議派發截至二零零六年十二月三十一日止年度的股息。

武夷藥業的營業額錄得理想的升幅，主要受到下列幾個因素帶動：

(一) 新產品投產及行銷

本公司重視產品組合的優化、調整與補充，根據市場的變化，產銷毛利率更高的藥品。（從去年下半年武夷藥業開始產銷新增加的五種藥品包括鹽酸雷尼替丁膠囊及硫酸阿米卡星注射液等五種產品）。這五種

新增的產品，使到本公司產銷的產品由上半年的19種增加至24種，豐富了產品線，更能滿足市場對新藥的需求。我們預期，新產品在2007年財政年度將進一步為本公司帶來盈利貢獻。

(二) 擴大業務區域與分銷網路

本公司的產品銷售所覆蓋的地點遍及中國多個省份，其中以華南、華東和富庶的沿海省份為重點。去年，本公司加強了在福建、廣東、江蘇和浙江等四個省份的銷售力量，同時積極擴充銷售覆蓋範圍至新疆、河北、湖南以及河南等地，進一步提升了本公司的產品銷量。

(三) 增強地方終端銷售

隨著中央政府大力推進農村發展，致力推進社區和農村的醫療改革，本公司從去年開始亦逐步把經營範圍從城市中心輻射出去，擴展至地級市及農村社區的醫療終端，擴大銷售範圍，增加了本公司的銷售收入。農村醫療市場將持續增長，本公司十分重視這一範圍的業務發展。



林歐文
主席

展望未來

中國的醫藥行業屬於朝陽行業，隨著人民生活水平不斷改善，個人醫療開支持續上升，政府也在政策上予以支持，在醫療衛生領域投放大量資源。根據中華人民共和國國家統計局的數據，2006年中國的醫藥行業累計完成工業總產值5,323.7億元，同比增長達17.9%，呈現相對平穩的增長態勢。我們預計，在往後幾年仍然會保持這個高速的增長率，而市場對高質量的醫療藥品需求亦會隨之而增加。

本公司未來的業務發展戰略重點，仍將會以開發新藥物產品為主，繼續加強研發力量。根據市場情況，在未來一年我們預期可以推出約三種新產品，包括本公司的重點產品血脂控制中成藥蘇子油軟膠囊，預計可於今年上半年獲得國家食品藥品監督管理局批准生產。我們相信，該產品推出市場後，將對本公司的發展帶來莫大貢獻。

此外，我們亦計劃進一步投放資金興建第二期生產廠房及增購設備，包括增設一條專門抽取高 α -亞麻酸作蘇子油軟膠囊的原材料生產線。目前我們已經成立了專家組，展開了前期規劃工作，為日後的工程做好準備。

在推進市場終端方面，本公司將會進一步擴大市場覆蓋面。目前本公司已經在全國15個重點省、市、自治區和直轄市分銷我們的產品，今年我們將全速推進，計劃增加七到八個省市，以增加我們的產品銷量，提高本公司的利潤。

隨著中國政府致力進行醫療改革，我們可以預見中國的醫藥業前景具有龐大的增長空間。憑藉本公司管理層在醫藥行業的豐富經驗及我們對產品質量一直所堅持的理念，本公司必定能把握這個市場商機，為各位股東帶來理想的投資回報。

對武夷藥業來說，二零零七年是邁向國際資本市場的一個重要里程碑。今年二月一日，武夷藥業於香港聯合交易所主板成功上市，集資淨額約6億港元，為本公司日後的業務發展提供了穩健的財政基礎。

本人謹此代表董事會向各名董事及全體員工於過去所作出之重大貢獻衷心致謝，同時，亦要感謝各位股東對我們的信任及支持。

承董事會命

主席

林歐文

二零零七年四月十九日

